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1 Общпе положеппя
1.1 Настоящая методика распростаняется на источники питания постоянного mка

линейные N34l0 (далее - источники) и устанавJшвает порядок прведеЕItя первичной и

периодtческой поверк.
1.2 При определении метрологr.Iескпх характеристик в p,tмKax првод{мой поверки

обеспе.шваgгся: _
- передача едшlицы элекгрического напря)кения в соответствии с юсударствеЕнои

поверочной схемой, утверменной приказом Росстандарта от 28.0'7 .2023_ }lъ 1520,

полгверждitющая црслеIо{ваемость к государствеЕному первичному эталону ГЭТ l3-2023;

- передача едиIrицы сплы постоянного элекгрического тока в соответствии с

государствеЕяой поверочrой схемой, утверlкденной прик }ом Росстандарга от 01.10-2018 Jф

ZO9l, подтверlкдающаJI прослеживаемость к государственному первшному этаrону ГЭТ 4-

91.
1,3 В яастощей мsтодике поверки используется меаод прямьD( пзмерении.

2 Операцип поверкн средствд пзмереппй
2.1 При проведении поверки проводяг операции, указанные в таблице 1,

Таблица l - Оп ип
Обязательность проведеIrия

по ке

п

Номер
rryнкIа

методtкипериодтческойпервtл.пой
по

Нмменование операции поверки

измввешний осм
8.1Ща[аКонтроль условий поверки (при подготовке к

нииизмваниии

8.з.ЩаДаОпробовшие (при подготовке к поверке и

вании измо
8.4обеспечениявп
9Нетости изоляцииическои пэлп

l0,Ща
Определение мстрологических характеристик
и подтверждение соответствия средства

нии ваниям

1 0 1!а[а
Определение допускаемой
погрешности воспроизведений

абсолютной
напряжения

постоянного тока
l0,2!а,ЩаОпределение уровня остаточньж rryльс

вьнодного

ации

l0.з
.Ща

Опрделение нестабильности выходного

напряженЕя при изменении силы тока на

зке

l0.4.Ща!а
Определение допускаемои
погрешности
постоянного тока

абсолютной
силывоспризведений

l0.5ЩаОпределение нестабильности вьIходlого тока
gя gаизменении

10.6[а!аОпрделение уровня ocтaтolmbD(

тока

rryльсачий

2

7

,Ща

.Ща

!а



3 Требовашия к условпям проведеЕяя поверкп
3, 1 При проведении поверки долхсrы собrподаться следлощие условшI:

2з+l0
- температура окружающей среды, ОС

от 30 до 80

4 Требования к специаJIистам, осуществляющим поверку
4.1 К поверке источников питalния доrryскаются JIица, имеющие необхолимую

ква;lификацию, опыт поверки средств измерний, изуrшвшие экспJryатационные документы

на поверяемые средства измерений, основные средства измерений и настоящую методику

поверки.

5 Метрологпческие и техЕическпе требованпя к средствrм поверкц
5,1 При проведении поверки примепяются средства поверки

вспомогательные), перечисленные в таблице 2.

Таблица 2 - Основные по

(основные и

Перечень

рекомендуемьD( средсIв
поверки

Метрологические и технические
требоваrия к средстваI\{ поверки,

необходимые дя проведения
по

Операции поверки,

цебующие примепение
средств поверки

J21

Прибор
комбинироваrный Testo
622,реr. Ns 53505-13

Средства измерений температуры
окружающей среды в диапазоне
измерний от +13 ОС до +23 ОС с

абсоrпотной погреIшtостью *l ОС;

Срлства измерений относительной
вл:DIсIости воздуха в ди:шазоне от

30%до80%сабсолютной
погрешностью *2 7о;

Средства измерений атмосферного

давления в дllшазоне от 84 до l0б,7
кПа, с абсошотной погрешностью
+0 кПа

п.8.1 Коrrгроль условий
поверки (при подготовке к
поверке и опробовании
средств измерений)

установки щя прверки
элекгрической безопасности
испытательным ншIряжением от 0
до 1000 В, прлел допускаемоЙ
основпой погрешности установки
вьD(одIого папряжения +(0,01,U+5

е.м.р.)
диапазон измерений сопротивления
изоJIяции яе менее 15 Мом, прдел
доrтускаемой основной

ости изм t5%

п.9
электрической
изоляции

Проверка
прочности

J

Уgгановка дrя прверIс{
элекгрической
безопасности GPI-725,

рег. Nэ 19971-00



п таблицы 2
J21

п. 10.1 Опрделение
доrrускаемой
абсолютной
пофешности
воспроизведений
нlшряжения постоянного
тока
п. l0.2
уровня
гryrьсаций

Определение

ния
п. 10.3 Определение
нестабильности вьD(одного
нiшряжеЕия при измененип
силы тока на н зке
п. l0.4 Опрделение
доrrускаемой абсоrпотной
погрешности
воспризведений силы
постоянного тока
п. 10.5 Определение
нестабильности вьD(одного

тока при изменении
ниJI на н зке

Мультиметр цифровой
34470А,
рег. Ш 63371-16
Нагрузка элекгронная
Акип-l3ббЕ,
рг. Nэ 86500-22
источник питalния

лкуlп-l202/4,
рег. N 63132-16

эталоны едшrцы постоянного
электриIIеского напряжеIrия и

средства измерний,
соответствующие требования:rr к
этaллонzль.l не ниже 3 разряла согласно
ГПС для средств измерний
постол{ного элекгрического
н:шряжения и элекгродвижущей
силы, утвержденной прикttзом
Росстандарта от 28.0'7.2023 Nsl520 в

диапilзоне значений от 0 до 1000 В

п. п. l0.б Опрделение

уровня остаточных
льсаций тока

д)угие утвер}ценные и

утвержденного типа и
примечание - ,щоrryскается испоJБзовать при поверке

аттестовzlнные этzллоны 9д{ниц величин, средства измерний

по нные довл вогическимщие в таблице.

6 Требоваппя ýс.ловпя) по обеспечеппю безопдсноgrш проведения поверкп

6.1 Помещение для прведеЕия поверки доJDIGо соответствоватЬ ПРаВИЛаI\, техники

безопасности и призводственной санитарии.

6.2Прппро""д""',,поверкиисточникоВпит:lниянеобходимособrпоДатьпрzlвила
техники безопасности при экспJryатации электроуст:lновок и трбования безопасности,

определеIшые в экспJIуатационньD( документа)( на оборудоваrие, применяемое при поверке,

6.З К работе Hi оборудовании допуск:lются Jшц4 прошедшие инстуктФк по техпике

безопасности и имеюцце удостоверение о проверке знаний. Специа.пист, осуществллощий

поверку истоttников питalншtr, должен иметь квшrификаllионную фушу по

элеrгробезопасЕости не ниже трстьей.

7 Впешнпй осмотр средства измереЕпй
при прведенип "ъешrе.о 

осмота должно бьгrь устаповлено соответствие

поверяемым СИ требованиям:

- комплектность истоtlников питания в соответствии оIшсанием типа;

- отсутствие мехаЕrческих поврждений коргryса и сое,щнитеJIьЕьD( элементов,

нарушающих работу истошшка питaния иJIи затрудняюIццх поверку;

- все надписи на паIIеJIях доJDкны бьпь чgткими и ясными]

- место нанесения знllка утверждения типа в соответствии с опис,lнием типа;

- разъемы не должны иметь повреllцений и должны бьпь чистьши,

Источники питания, не соответствующие перечисленньшrr требовани,пu, дальнейшей

поверке не подвергаются и бракуются,
4

остаточньrх
ВЬIХОДНОГО

Эгшrоны едипшцы сиJы постояпного
электрического тока и средства
измерений, соответствующие
требованиям к эталонаL.l не пиже 3

разряда согласно ГПС дtя средств
измерений силы постоянного
элекгркtiеского токц утвержденной
приказом Росстандарта от 01.10.201 8

Ns209l в диапазоне от 0 до 100 д.



8 Подготовка к поверке п опробоваппе средства пзмерений
8.1 KoHTporb условий поверки
8.1.1 Перед проведением операций поверки вьшолнить коЕтроль условий

окружшощей среды.
8.1.2 Контроль осуществJIять измерением влияющих факторов, указанньD( в п.3, с

помощью прибора контроJIя условий поверки (или иных средств измерений указаЕньIх
параметров). Измерения влияющих факторов проводить в комнате, где проводятся операции
поверки.

8.1.3 Результат измерений температуры, относителъной влажности и атмосферного

давления дол{сlы н:жодиться в пределzrх, указанньж в п.3. В противном случае поверку Ее

проводят до приведения условий поверки в соответствии с п, 3.

8.2 Перед проведением поверки доJDкны бьrrь вьшолнены следующие
подготовитеJIьные работы:

8.2.1 Провести технические и оргalнизационные меропрлштия по обеспечению
безопасности проводимьD( работ в соответствии с действующими положениями ГОСТ
12.2'7.0-75;

8.2.2 Проверить на.пи.ше действия срока поверки ocHoBHbD( средств поверки.
8.2.3 Средства поверки и поверяемые источники питания дол){сlы бьrгь подготовлены

к работе согласно их экспJryатациопньш документаtlr.
8.3 Опробование
Вкrпочение и опробование истоIшиков питаниJI производится в следующем порядке:

- вкJIючить питание при помощи соотвЕгствующей клавиши;

- проверить работоспособность дисплея, функционапьньп< кJIавиш;

- проверить на соответствие руководству по эксплуатации режимы, отобрахаемые на

ЖКИ, при перекJIючении рехимов работы и нaDкатии соответствующих кJIalвиш.

Результат считается положительным, если корректно отображается информация на

дисплее истоIшика питания. В противном сJrrIае источник питаtl|lя признается вепригодlыМ
к применению и дшrьнейшей поверке не подIежит,

8.4 Проверка прогрal}tмного обеспечения
Проверка прогрzrммного обеспечения источников осуществJlяется путем вывода на

дисплей 
-инфЪрмации 

о версии процрzlIr,tмного обеспечения. Вьвод системной информачии

осуществJUIется по процедуре, описанной в руководстве по эксплуатации,
Таблица 3 - икационные данные обеспечения

Результат поверки сlIитается положительным, если номер версии прогрЕlммного

обеспечения соответствует номеру версии, указанному в Таблице 3, В противном случае

источник питания признается непригодным к применению и да,пьнейшей поверке не

подлежит.

5

Значениеикационные данные акиИд
FWN3410икационное нмменование ПО

не ниже 8.28

Цифровой идентификатор по

9 Проверка электрпческой прочпостп изоляцпп
ПроверкУ элекгрическоЙ прочностИ изоляIии цепей сетевого питtlния устройства

относительнО Koplryca выполнить в следующем поряде:

- подготовить пробойную установку;
- выкJIючить источник питtlния;

- кабели сетевого питalния откJIючить от сети питаниJI;

- общrй (соединенньй с коргryсом) вьп<од пробойной устаrовки соединrrгь с корпусом

источника питания;

- высоковоJIьтньй вьп<од пробойной устzlновки соединить с первым контактом виJIки

кабеля, соединяемым с сетью пит:lния;



- в соответствии с экспJIуатационными документаI\,rи на установку дIя проверки
элекци.Iеской безопасности GPI-725 уставовить следующий режим проверки элекгрической
прочности изоляции:

- испытательное напряжение средrеквад)атического зЕачениJI напряжения
переменного тока частотой 50 Гц 500 В;

- время нарастания испьmательного нzшряжения до установившегося зпачения l0 с;

- время вьцержки в установившемся состоянии 1 мин;

- минима.гrьньй ток измерения 0 мА;

- максимальньй ток измерения 10 мА;

- подать пспытатеJIьное цапряжеЕие на цроверяеDrуIо цепь, вьцержать в течение 1 мин,
зарегистрировать резуJIьтат;

- высоковоJIьтньй вьп<од пробойной устшrовки отсое.щlнить от первого контакта вилки
и соедпнить его со вторым KoHTilKToM вилки кбеля, соединяемым с сетью питilнI-IJI;

- подать испьпательное нiшряжение на проверяеll,fуIо цепь, вьцержать в течение l мин,
зарегисцировать резуJътат;

- отсоединrть вьп<оды пробойной установки от KoHTllKToB вилки кабеля;

- подсоедшrить кабели к сети питания.
Результат проверки считать положитеJIьным, есJш при выпоJIнении проверки не

произоцшо пробоя элекгрической изоляции.
определение сопротивления изоJuIции цепей сетевого питания истоцlика питalнIбl

относительно Koplryca вьшолнить в следующем порядке:
- подготовить лробойную установry лля работы в режиме измерения сопротивления

изоллlии;
- испытательное напряжение 500 В;
- диапазон измерений сопротивления изоляции не менее 15 МОм;
_ выкJIюtшть истоrIник питarния;

- кабели сетевого питаЕия откJIютмть от сети питtlния;
- для кабеля питания измерить и зарегистировать сопротивлеЕие изоJIяции:

- междУ Koplrycoм истоIшика питмиJI и первым KoIrTalKToM сетевого питд{ия виJIки

кабеля;
- межд/ корпусом истоtIника питания и вторым KoHTilKToM сетевого питания виJIки

кабеля;
- подсоед.rнить кабели к сgги питlмия.
результат проверки cImTaTb положитеJьным, если все измеренные зЕачения

сопротивления изоляции имеют величину не менее l5 Мом.

10 Определепие метрологических харакIеристик и подтверя(денпе соответствия

средства измерений мец)ологическим требовапиям
10.1 Опрaд"п""r" догryскаемой абсолютной погрешности воспроизведений

нaшряжеЕиJI постояцного тока
Определение допускаемой абсоrпотной погрешности воспроизведений напряжения

постоянного тока проводят в следующей последовательности:
_ собраiь схему, согласЕо рисунку 1: исто.rник питаниrl лwlп_|202l4 соединить

с рд}ъемом питания поверяемого источник4 установить напряжение, равное яоминzlльному

,rйр"*""rrо п"тдrпя. Вьrход испьгryемого истоIшика соединить с мультимЕтром З4470Д;

+

Iltточвпк п&т;lв}tя

-_La

6

ш



Рисунок 1 - Струкryрная схема соединения приборов

- на мультиметре уст rовить режим измерения н:шряхения постояппого тока;

- провести измерения вьжодного цtлпряхения постояцного тока при значенI,IJDL

соответствующих 10, 30, 50, 80 и 100 % от максимаJьного значения воспроизводтмой
величины;

- абсоrпотпую погрешность воспроизведений вьrходного напряжения определить

по формуле 1:

Д{J 
"nnp: 

(J"nnp. - (J, (l)

где Ugogлр - воспроизводлмое значение напряжения на вьD(оде истоIпrика В;
U - значение напряжения, измеренное мультиметром 34470А, В

Рвуrьтаты поверки сIlитzлютýя удовлегворитеJыъпд{, есJIи поJIученные значения

погрешности не превышzlют значений, указarнных в Таблице Д.1 Прилохения Д к настоящей
методике поверки.

10.2 Определение уровня гryльсаций выходяого напряжения
определение уровня rryльсаций вьп<одного напряжения проводff в следующей

последовательности:

- собрать схему, согласно рисунку 1: исто.лrик питания лкип-120214 соединить с

разъемом питiшия поверяемого источника, устаЕовить нiшряжение, равное номинalльному

нaшряжению питанllя. Вьrход испыryемого истоIшика соединить с мультиметром З4470Д;

- на мультиметре устzrновить режим измерения напряжения постоянного тока;

- на поверяемом источнике питllния реryJIяторllми устllновить м:ксимllльЕое

значепие сиJIы тока и мalксимzл,льно возможное значение Еапряжения, исходя из

мaксимальной мощЕос1Il истоIшика;

- провести измерения уровня пульсаций напряжения по показlшиrlм мультиметра.

Резуьтаты повФки считzlются удовлеIворIrrеJшъtrlfи, есJIи поJIrlенные значениJI

погрешности Ее превышtrют значений, указаЕных в Таблице Д.l Приложения Д к настоящей

методике поверки.

10.3 Определение Еестабильности вьD(одlого нzлпря)кепи,r при изменении сиJIы тока

нагрузки
Определение нестабильности вьD(од{ого напряхения при изменении силы тока

Еагрузкй проводят в следующей последовательности:

- iобрать схему согласно рисунку 2. Исто.пrик пит:lния лкип-1202/4 соединить с

разъемом питания поверяемого источникъ устllновить нtшряжение, равное номинальному

цапрлкению питzlниrl. Разъемы поверяемого источника соединить при помопш

измеритеJIьньD( цроводов с соответствующими разъемll {и нагрузки электронной ДКИП-

l366E и мультиметра 34470А.
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Рисунок 2 - Струкryрн.rя схема соединения приборов

Ila поверяемом источнике устаповить максимiлльное зЕачение сиJIы тока и
напряжения;

- электронную нагрузку перевести в режим <СС> и устtлновить значение силы тока

равное 90 о/о от максима;rьного значения для поверяемого источника, вкJIюtшть выход;

- Еа мультиметре З4470А выбрать режим измерения Е:шряжения постояIlного
тока, Пропзвести измерение вьD(одного напрлкения поверяемого истоtпIика по показzlниям

мультиметра;

- зафиксировать значение нестабильности по показдшям мультимегра 34470А;

- па электронной нагрузке выкJIюIпIть вход и зафиксировать покtвalниJl

н{шряжения постоянного тока ва мультиметре З4470Л;

- нестабильность вьD(одlого нlшряжения при изменении напряжениjI пI{г:шия,

определить по формуле 2:

AU: Ut-Uz,

где Ut - измереЕное значение напряжения постоянного тока мультиметом с

нагрузкой, В;
U2 - измеренное значение нaшряженшI постоянного тока мультиметром без

пагрузки, В.
Резуrьтаты поверки считltются удовlIgгворIIгеJБными, есJIи поJryченные зЕачеЕия

погрешности не превышают значений, 1казанньп< в ТабJпrце Д.l Приложения Д к настоящей

методлке поверки.

l0.4 Определение доrrускаемой абсоrпопrой погрепшости воспроизведенrй силы

постоянного тока
определение доrryскаемой абсолотной погрешItости воспроизведевий силы

постоянного тока проводят в следующей последоватеJьности:

- собрать схему, согласно рисунку 1: исто.птик питания Акип-1202/4 соединить с

разъемомпитlшияповеряемогоистоIшика'Устzшовитьнапряжение'р.lвноеноминzшьномУ
,*роarrо п"r*ия. Вьп<од испыryемого истотIника соединить с муJIьтиметром З4410Л;

- на муJIьтиметре устilновить pe)Iclм измерения силы постоянного тока;

-наповеряемомистоIшикепитаЕItяУстtlновитьмiжсимчшьноенlшряжение'в
зzлвисимости от устаповленного значения сиJIы тока, выбрать режим воспроизведения сиJIы

постоянного тока;

установитъ значения силы постоянвого тока на выходе, соответствующие 10,50

и 100 % от м:жсимaIJIьЕОго значения воспроизводимой величины;

- абсоrпотную погрешность воспроизведений силы постояIlЕого тока

опредеJIить по формуле 3:

AI, л,

(з)Д: Iu"п - I,

Iисг _ }стдlовл€Еное значение сиJIы тока на вьD(оде источника питшtия, д;
l - значение силы тока, измеренное мультиметром 34470А, А,

где

методике поверки.

Резуrьтаты поверки считаются удовлеворит€Jшы ff{, есJIи поJryчеЕные зЕачеЕи'l

погрепшости не превышают значений, указанIъD( в Таблице A,l Приложения А к настоящей

10.5 ОпределеНие нестабильнОсти сиJIьl тока при изменении нiшряжеЕиJI на нагрузке

определение нестабильности силы тока при изменении нiшряжени,I на нагрузке

проводят в следующей последовательIlости:
собрать схему согласно рисунку 2, разъемы поверяемого источника с

помощью измеритеJIьвьD( проводов соединить с соответствующими разъем,llt{и_ истоIшика

питанияАКИП-tzоz/ц,нагрУзко*электропнойАКИП-1366Е,мУльтиметром34470д;
8
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- на источнике дкеш-п0214 устчlновить нaшряжение пит{lния, pzlвHoe

номинiлльному, установить на поверяемом источнике питrшии м:ксимальные зЕачениJI

нlшряжения и силы тока, Ее превышающие максимllльЕуIо мощностъ;
_ на наrрузке элекгронной выбрать режим стабиJIизации по н:шрякению

((CVD), устalновить значение Е:шряжения, равное 90 7о от максимального значения

нlшряжения поверяемого истоlшика;

- зафиксировать значения силы тока по показаЕиям мультимета 34470А;

- собрать схему согласпо рисунку l, разъемы поверяемого источника с помощью

измерительIlьD( проводов соедипить с соответствуюIщ{ми рzr:}ъемlми источника питания

АКИtI-1202/ 4 и мультиметром 34470А;

- зафиксировать покilзания силы постол{Еого ток4 измеренные муJIьтиметром

344'l0Д;
- ЕестабильнОсть сиJIы тока при изменении Е:шряжеЕиJI нагрузки, определить по

формуле 5:

Д:I1-Iъ (5)

где I1 -значение сиJIы mка, измеренное цryЕтом токовым PCS_71000 с нагрузкой,

А;
Iz -значение сИJIы ток4 измеренное мультиметром 34470А без нагрузки, А,

РезуlьтатЫ поверкИ сtlитllютýя удовJIетворитеJъными, есJш полrlенные значенIIJI

погрешности не превышttют зЕачепий, указанIlьж в Табrпtце Д.1 Приложения д к настоящей

методике поверки.

l0.б Определение уровня пульсаций тока
Определение уровня тryльсаций тока проводят в следующей последоватеJIьности:

- сЪбратЬ схему, согласяо рисуIrку 1: источrтик питаЕия AKLIJI-1202|4 соединить с

разъемомпитаниJIпоВеряемогоисточника'Уст:lновитьнапряжение'раВноеноминuшьномУ
n*p"*"or,o .r"тания. В;D(од поверяемого источника соединить с муJIьтиметром З4470Д;

- на мультимеце устzlновить режим измерения силы постоянного тока;

- на поверяемом истоIшике питания реryJIяторzlми уст:lновить максимальное

ЗначеЕиесI1лытокаимtжсим.UIьЕовозможноезначениенllпряжения'исходяиз
мzlксш\{zlльной моIцIlости источника;

- провести измерения уровня пульсаций тока по показаншш мультиметра,

Резуrьтаты поверки сIмтalются удоRпсгворrггеJшъпдr, есJIи поJIученные зЕачениJI

погрешности не превышtlют значений, }те}анных в Таблице Д.1 Приложения д к настоящей

методике поверки.

11 Оформлеппе результатов поверки
11.1 Овёдеция о резуJIьтатirх поверки зЕшосятся в Федеральньй информачионный

фонл по обеспечению единства измерений ФГИС (АРшиЬ),
11.2ПозzuIВлениюВладельцасредсТВаизмеренийилилица'представившегоегона

поверку, в случае положительньIх резуJIьтатов поверки вьцается свидетеJIьство о поверке

средства измерений, оформленное в соответствии с действуюпl,ими нормативIlо-пр{lвовыми

докумеIIтаNrи. Знак поверки наносrrтся на свидетеJIьство о поверке,

11.3 В сrтучае отицательньгх результатов поверки

непригод{ости к применению средства измерений с указанием причин,

1 1.4 Требовшrия к оформлению протокола поверки не предъявJIяются,

Нача.тtьник лаборатории JФ 55l
ФБУ <Ростест-Москва>

Инженер по метрологии l категории
лаборатории Nэ 551

вьцается извещение о

Ю.Н. Ткаченко
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Приложеппе А
метlrологпческие характеристики псточпиков пптания постояпного тока липейных

N3410

таблица Д.1 - Метрологические хараIсrеристики liсточников питatllия постолlного тока

линейньп< N341 0

Значение для канала
J1

Наименовшrие характеристики

отOдоб
отOдо32

отOдо60

,Щиапазон воспроизведений/измерений
напряжениJI постоянного тока, В:

- д.пя модификаций N341l, N341lP, NЗ412,
N34l2P, N3411E, N3412E

- дJUI моди икаций N3413 N3413P, N3413E

0,001

0,0001

0 01

,Щискретность воспроизведений/измерений
напрлкения постояяного ток4 В:

- для модrфикацшi N34l 1, N341lP, N34l2,
N3412P, N341з, N3413P

икаций N341lE, Nз4l2Е- д'Iя моди N3413E

+(0,0003 .U+0,0 
1 )

+(0,0001.U') +0,01)

+(0,0002.U +0,02)

+(0,0002.U +0,04)

Пределы доrryскаемой абсоrпотной
погрешности воспроизведений/измерений
нaшряжениJI постоянного тока, В
- для модификаций N34t 1, N341lP, N34l2,
N3412P

- для модификаций N3413, N3413P, Nз4l1Е,

икации N3413E
N3412E

-дш мо

0,001
Уровень rryльсаций вьD(одЕого нiшряжения
постоянItого тока в полосе частот от 20 Гц до
20 МГц, В не более

+(0,000l .U+0,003)Нестабильность вьrходного папряжения при
измеЕении силы тока на в

отOдо3

отOдо5

.Щиапазон воспроизведеций/измерений силы

постояяного тока А
- дш модификаций N34l l, N341lP, NЗ413,

N341зр, N34l2E, N34lзЕ
- для моди икаций N3412, N3412P, N3412E

0,0010,0001

0,001

.Щискретность воспроизведений/измерен
сиJIы постоянЕого ток4 А
- для модификаций N341l, N34llP, N3412,

N3412P, N3413, N3413P

ии

N3411 N3412E N3413E- для моди

210
338
з,78

Максимальное зЕачение вьIходЕо

элеrгрической мощносм, Вт:

- для модификаций N3411, N3411P, N3411E

- для модификаций N3412, N34l2P, N3412E

и

- дJUI моди икаций N341 5 N3413P Nз4l3Е

10
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Продоrпкение таблицы А. l
Значение дtя кана-паНаименование характеристики

2l

+(0,0005 .I+0,01 )
+(0,0005.I+0,005)

+(0,0005 .I+0,00l )

+(0,0005.I+0,002)

Прлелы догryскаемой абсолютной
погрешности воспроизведений/измерний
салы постоянного тока" А
- дrя модификаций N34l l, Nз4l1Р, N3413,
N3413P

- дrя модификаций N3412, N34l2P, N341lE,

Nз4l2Е
N341зЕ
- для мо

+(0,0002.I+0,003)
+(0,0001.I+0,003)

+(0,000l .I+0,00б)

Нестабильность вьD(одного сигн:ша силы
постоянного ток4 А:

- для модификаций N34l 1, N341lP, N34l2,
N3412P, N34llE, N34l2E

икаций N3413 N34lзр N3413E-длям

ачени

Примечания
востоянногоп тока,значение нzшряженияU еренноевоспроизводимое/изм

А.тогооостояннсилые пзноеI
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